



## **В городе Лабытнанги перед судом предстанет женщина, обвиняемая в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть ее сестры**

Следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней женщины. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 12 июня 2016 года в городе Лабытнанги между двумя сестрами произошла ссора, в ходе которой 26-летняя женщина нанесла своей 29-летней сестре удар ножом в область бедра, приведшего к острой кровопотери с развитием геморрагического шока тяжёлой степени. Потерпевшая скончалась от полученного ранения в больнице, а обвиняемая с целью избежать наказания стала убеждать свидетелей произошедшего дать ложные показания следствию о том, что погибшая сама нанесла себе роковой удар.

В ходе предварительного следствия вина обвиняемой была доказана. С этой целью следствием проведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские, судебно-психиатрическая и иные криминалистические экспертизы. А также вину женщины подтвердили проверки показаний свидетелей на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

25 Октября 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1075713>